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Texte de la question

M. Emmanuel Blairy alerte Mme la ministre de l'agriculture, de la souveraineté alimentaire et de la forêt sur les
provocations et les insultes vis-à-vis des agriculteurs. Les agriculteurs assurent la production alimentaire et
garantissent la sécurité alimentaire, ils participent à l'économie locale, sont attentifs à la biodiversité et préservent
les traditions. Malgré cela, du Sud-Ouest à la Bretagne, des Alpes au Pas-de-Calais, les agriculteurs sont la cible
d'individus convaincus de mener un combat pour sauver la planète. Ces individus, pensant que leur objectif est
fondamental, s'autorisent à mener des actions utilisant la violence morale ou physique. Il s'agit d'insultes, de
destruction de biens, de violation de propriété privée et même d'agressions physiques. Une partie de la profession
agricole est stigmatisée, en particulier les éleveurs. Leurs élevages subissent des intrusions, des attaques de plus en
plus violentes même alors qu'ils exercent leur métier avec engagement, dans le respect de l'environnement et du
bien-être animal. Ils sont à bout ; en France, près de deux agriculteurs se suicident chaque jour. Face aux difficultés
grandissantes, les jeunes se détournent de ce métier. Ils n'ont pas de vision d'avenir sur leurs revenus, la
réglementation, leur retraite. L'éducation nationale n'accompagne pas suffisamment l'orientation des jeunes désireux
de se lancer dans cette aventure. Depuis de nombreuses années, le Gouvernement et les différents ministères lancent
des plans médiatiques en fonction des priorités et des objectifs spécifiques que ce soit pour la santé publique,
l'éducation, l'environnement ou encore la sécurité routière. Par conséquent, afin de redonner confiance à cette
profession indispensable à la souveraineté alimentaire du pays et faire prendre conscience de tout cela au plus grand
nombre de Français, il lui demande si elle va mettre en place le plus rapidement possible un grand plan sur la
ruralité, assorti d'une campagne médiatique.
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